

中宣部、中央文明办

开展慰问帮扶全国道德模范活动

新华社北京1月12日电 2020年新春佳节来临之际,中宣部、中央文明办组织开展慰问帮扶全国道德模范活动,为道德模范送去党和政府的关怀以及社会各界的温暖,在全社会营造崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。

2019年9月,中央文明委在京隆重表彰第七届全国道德模范,习近平总书记作出重要指示,高度评价道德模范崇高精

神,对发挥道德模范榜样示范作用提出明确要求。中央领导同志十分关心道德模范,要求持之以恒关怀关爱他们,帮助解决实际生活困难。近日,中宣部、中央文明办派出慰问组赴26个省(区、市),登门看望慰问48位生活困难的全国道德模范及其家属,转达中央领导同志的亲切问候,送上帮扶资金和新春祝福。慰问组来到道德模范家中,详细了解他们的工作生

活情况,叮嘱他们保重身体,勉励他们珍惜荣誉,切实发挥好示范引领作用。

慰问帮扶的全国道德模范,有为掩护战友被炸伤,失去双眼双手,生动诠释新时代军人忠诚与担当的“排雷英雄”杜富国;有毅然跳下火车勇救他人性命,致使右腿高位截肢的“最美铁路人”徐前凯;有18年扎根深山,潜心课堂教学、无私关爱学生的“乡村教师”张玉滚……慰问组还

看望了部分牺牲去世的道德模范家属,有毕业后毅然返乡,在脱贫攻坚一线无私奉献,遭遇山洪不幸遇难的“驻村第一书记”黄文秀的父母;有为保护国家某重点试验平台,英勇冲锋在前,用宝贵生命谱写许党报国壮歌的“时代英雄”黄群的妻子。道德模范们纷纷表示,感谢党和政府的关怀,一定珍惜荣誉,再接再厉,向社会传递更多正能量,带动身边人、影响更多人。

银保监会厘清2020年工作任务

要求再降小微企业融资成本

新华社北京1月12日电 银保监会官网显示,2020年全国银行业保险业监督管理工作会议近日召开,在研判当前经济金融形势的同时,部署2020年工作任务。

会议指出,银保监会2019年防范化解金融风险攻坚战取得关键进展,金融机构服务实体经济质效不断提升,重点机构重点领域改革不断深化,公司治理机制进一步完善。“当前银行业保险业运行总体

平稳,主要指标处于合理区间。但是风险形势依然复杂,存在着诸多不确定性和不稳定性,需要认真应对,妥善处理。”会议同时提出。

关于2020年的银保监会工作的部署,会议强调,继续拆解影子银行,特别要大力压降高风险影子银行业务,防止死灰复燃。坚决落实“房住不炒”要求,严格执行授信集中度等监管规则,严防

信贷资金违规流入房地产领域。继续努力配合地方政府深化国有企业改革重组,加快经济结构调整,化解隐性债务风险。有效防范化解外部冲击风险,做好银行保险机构压力测试,完善应对预案,稳定市场预期。

会议指出,抓紧出台商业银行小微企业金融服务监管评价办法,普惠型小微企业贷款综合融资成本要再降0.5个百分

点,贷款增速要高于各项贷款平均增速,5家大型银行普惠型小微企业贷款增速高于20%。强化对民营企业特别是民营制造业企业金融服务,突出支持先进制造业和产业集群,重点纾解有市场前景企业的流动性困难。大力发展绿色金融,推出一批有利于环境保护的金融产品,进一步提高环境污染责任强制保险覆盖面与渗透率。

浓浓年味饭
深深敬老情

1月12日,在江西省南昌市南昌县冈上镇蚕石吴家村,当地的老人们一起吃春节前的“敬老饭”。

当日,江西省南昌市南昌县冈上镇蚕石吴家村邀请住在本村及外出多年的400余位60岁以上的老人共聚一堂,同吃“敬老饭”。据了解,蚕石吴家村每年春节前都要举办“敬老饭”活动,目的是为了表达对村中老人的关怀与敬重。

据新华社



海军055型驱逐舰南昌舰入列

新华社青岛1月12日电 中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式12日上午在青岛某军港码头举行。

军港内,南昌舰满旗高挂,官兵分区列队,精神抖擞。9时许,仪式开始。海军

领导宣布南昌舰归建入列和舰名、舷号,向南昌舰舰长授予军旗、向舰政治委员颁发命名证书。随后,南昌舰举行隆重的升国旗仪式,全体人员高唱国歌。南昌市、北部战区海军、海军领导先后发言。

南昌舰是我国自主研制的055型万吨级驱逐舰首舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导

和对海打击能力。南昌舰2017年6月28日下水,2019年4月23日参加庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。南昌舰的人列,标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越。

(上接第一版)

什么样的地方能承载年轻人——
“推力和拉力之间,经济机会最重要”

一批“90后”在嘉鱼农村崭露头角,绝非偶然。嘉鱼坐拥长江之滨,与江汉平原隔江相望,有着“北有寿光、南有嘉鱼”美誉,全年蔬菜产值达到41亿元。

张镇的父辈,从上世纪80年代中期开始,就在当地做种子生意。2009年,家里生意需要,张镇返乡注册成立金润农业。

公司业务有三大板块:有种子试验推广田,1230亩,种着2000多个包菜、白菜品种,中国工程院院士方智远每年都到他们田里做试验;有交易市场,网罗多家物流公司,每年收菜高峰,市场里车水马龙;有7280亩农场,请11户大户打理。公司一年销售50吨种子,30万吨蔬菜,其中2000吨蔬菜出口俄罗斯。为了让蔬菜错峰上市,公司还修建了存储量1200吨的冷库。

张镇说,嘉鱼农业产业基础好。只要做好管理,就能控制成本、降低风险。

离张镇的公司不远,1992年生的周艺在新街镇余码头村养着2000多条蛇。此前,他在城市里做厨师。依靠一根网线,他找到襄阳的一位师傅,学了养蛇技术;养殖启动后,被蛇所伤,他又在网上求教,掌握中草药祛毒方法;拓宽销路,他在抖

音等平台,展示手挽四五条蛇与之“共舞”的绝活和香辣蛇厨艺。他的香辣蛇最远卖到了缅甸。

官桥镇跑马岭村,1994年生的刘彩云去年和丈夫返乡,在家门口养了1万多只蘑菇,成为全县返乡投身农业年纪最小的一位。“几年前,不可能有年轻人回来。”镇有关负责人说,现在农村通网通路,基础设施好了,原材料方便进来,农产品能及时出去,为年轻人创业打下基础。每天,刘彩云还把孩子送到县城上幼儿园,沿着新修的公路,骑摩托车一个小时。

为引导人才向基层流动,2017年,咸宁市启动“一村多名大学生计划”,3年来全市共招录学员1122人。嘉鱼县县委、组织部部长魏萍说,客观条件和政策刺激,成为吸引年轻人回归农村的重要因素。

华中科技大学马克思主义学院专家邹旭怡认为,城市高昂的生活成本是一股推力,农村的资源禀赋和越来越好的基础条件,是一股拉力。推力和拉力之间,最重要的是经济机会,能承载年轻人的地方一定是有经济机会的地方。

背后折射什么规律——

顺势而为,点亮“东方的鱼肚白”

农村呼唤年轻人。年轻人奔赴嘉鱼农村,是大势,还是普遍现象?

团中央青年讲师团成员、华中科技大学国家

治理研究院研究员闫帅,曾走访浙江、江苏及我省十堰等地。他介绍,受乡村振兴政策刺激,这种现象不同程度出现在资源条件好、环城市带周围的农村。“说年轻人回归农村‘拐点’到来为时尚早,只能说有这种迹象,好比东方的鱼肚白,红日将出来未出。”

中国城镇化率不到60%,相比发达国家70%到80%的水平,还有增长空间。闫帅说,城镇化和乡村振兴不是此消彼长,而是资源再优化配置的过程。未来一方面会持续有农村人口到城市,另一方面也会有年轻人回归农村的逆城市化现象。年轻人对市场敏锐,这一批投身农业的“90后”,是先吃螃蟹的弄潮儿。他建议,顺势而为,对这批年轻人予以更多帮扶,让大家看到乡村振兴的希望。

邹旭怡说,发达国家现代化进程,都经历工业为主导、工农相对不平衡,再到比较平衡的过程。中国现代化已发展到中后期,会实现更加均衡发展。国家工业化形成的财力,也能为农业现代化提供较好保障。有资源、基层党组织保障有力的农村,将优先吸引一批年轻人回归。

2018年,省委组织部、省农业厅等联合发文,在全省启动“一村多名大学生计划”。今年4月,中共中央办公厅印发《关于鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动的意见》。咸宁市委组织部部务委员王江期待,能有越来越多的年轻人走向田野,投身乡村振兴的浪潮。

中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局备案,湖北嘉鱼农村商业银行股份有限公司文庙山支行地址由湖北省嘉鱼县鱼岳镇凤凰大道1号,现予以公告。

2020年01月10日

机构名称:湖北嘉鱼农村商业银行股份有限公司文庙山支行

设立日期:2007年05月23日

发证日期:2020年01月10日

机构地址:湖北省嘉鱼县鱼岳镇凤凰大道1号

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

拍 卖 公 告

受委托,我公司对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的物基本情况:位于咸宁市

咸安区祝塘村三组碎石加工厂内一批

废旧设备及简易钢棚整体拍卖,喂料斗

一台,规格型号为:4.7*4.5*1.5;振动筛二

台,规格型号分别为:5.9*2.4*1.2,3.3*

1.9*1.04;地磅一台,规格型号:SCS120;

钢棚,建筑面积:1465.73 m²,参考价:

965.76万元,竞买保证金:5万元。

二、竞买人资格:中华人民共和国境内的法人和其他组织均可申请竞买。

三、有意竞买者请于2020年1月19

新华社贵阳1月11日电 被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜(FAST)11日顺利通过国家验收,投入正式运行,未来将着力确保装置高效、稳定、可靠运行,加强国内外开放共享。

“中国天眼”是建于贵州省平塘县的世界最大单口径射电望远镜,建设过程中攻克了望远镜巨大体量、超高精度等技术难题。国家验收委员会专家认为,“中国天眼”各项指标均达到或优于批复的验收指标,部分关键技术达到国际领先水平。

以南仁东为代表的“中国天眼”团队经过2年的紧张调试工作,数项关键指标超过预期,于2019年4月通过工艺验收并向国内天文学家试开放。

“中国天眼”总工程师、中科院国家天文台研究员姜鹏介绍,自试运行以来,“中国天眼”运行可靠稳定,其灵敏度为全球第二大望远镜的2.5倍以上。这是中国建造的射电望远镜第一次在主要性能指标上占据高点。

据了解,未来3年至5年,“中国天眼”的高灵敏度将有可能在低频引力波探测、快速射电暴起源、星际分子等前沿方向催生突破。中科院国家天文台正在积极组织国内外专家,研究如何发挥“中国天眼”优良性能,加强国内外开放共享,推动重大成果产出。

国际时讯

朝鲜

将不再重返朝美谈判

据新华社平壤1月12日电 朝鲜外务省顾问金桂冠近日表示,除非美国同意朝鲜提出的全部要求,否则朝鲜不再和美国举行谈判。“但我们知道,美国不准备也没能力这么做。”

去年2月,朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普在河内举行的第二次首脑会晤无果而终,半岛无核化谈判就此陷入僵局。

金桂冠表示,金正恩和特朗普之间的私人关系的确不错,金正恩日前收到了特朗普的生日祝贺,但这并不会使朝鲜重返与美国的对话。

伊朗

承诺依法处理客机事件责任人

据新华社基辅1月12日电 据乌克兰总统网站消息,伊万尼奇·扎哈罗娃11日晚与乌总统泽连斯基通电话,泽连斯基对“非故意”击落乌航客机表示道歉,并表示将依法处理相关责任人。

扎哈罗娃首先代表乌克兰人民表示道歉。她承认,坠机事件完全是伊万尼奇的错误造成的。乌克兰专家组将获得一切必要支持,以便伊万尼奇有效合作处理善后。

泽连斯基指出,有证据表明乌航客机在被击落前是严格按照国际飞行规则和机场指示飞行的,伊朗承认误击乌客机为进一步调查铺平了道路,需尽快确认遇难者身份并将其遗体运回乌克兰。

2019

新版新闻记者证

全新登场

PRESS CARD



新闻记者证

PRESS CARD

NPPA

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn> (中国记者网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发
新闻记者从事新闻采编活动的唯一合法证件

新闻记者证核发办公室宣